

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**

**Αριθ.Απόφ: 25/2022**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το πρακτικό της 08/2022 τακτικής συνεδρίασης της Επιτροπής  
 Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα 10-11-2022 και ώρα 12.00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με την 08/07-11-2022 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Ζωγράφος Αστέριος, Σιμώνης Ιωάννης, Βορδός Χρήστος, Ζαγγίλας Δημήτριος, Καμαργιώτου Άννα, Καλλιμάνης Γεώργιος, Σφυρής Ιωάννης

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** ουδείς

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Πολυγύρου, Ελευθερία Στεργιούδη.

<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>4. Κοπή πλατάνου στον οικισμό του Ταξιάρχη (από αναβολή)</b>
<b>Αρ. απόφασης: 25</b>	

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, Αστέριος Ζωγράφος, εισηγούμενος το θέμα τόνισε ότι είναι η τρίτη φορά που καλείται να αποφασίσει για αυτό η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Υπενθύμισε ότι με την 21/2022 απόφασή της η ΕΠΖ είχε ζητήσει από τον αιτούντα κάτοικο του Ταξιάρχη να προσκομίσει τα σχετικά ιατρικά έγγραφα, από τα οποία να προκύπτει η ανάγκη κοπής του πλατάνου για τους λόγους υγείας που επικαλείται.

Στη συνέχεια ανέγνωσε την ιατρική βεβαίωση σύμφωνα με την οποία ο υιός του αιτούντα πάσχει από άσθμα παιδικής ηλικίας και λαμβάνει σχετική φαρμακευτική αγωγή και ότι στα πλαίσια της πρόληψης εξάρσεων της νόσου είναι καλό να αποφεύγει αλλεργιογόνα όπως γύρη δέντρων, οικιακή σκόνη, μούχλα καθώς και την έκθεση σε παθητικό κάπνισμα.

Αμέσως μετά ο πρόεδρος της Επιτροπής τόνισε ότι πρόκειται για έναν υπεραιονόβιο πλάτανο, 200 ετών, τον οποίο ο Δήμος Πολυγύρου έχει ήδη κλαδέψει πολύ αυστηρά, ώστε να μην προκαλεί προβλήματα στους περίοικους. Πρότεινε τέλος να μην γίνει αποδεκτό το αίτημα για την κοπή του, τη στιγμή μάλιστα που από την ιατρική βεβαίωση δεν προκύπτει αν ο πάσχων επηρεάζεται από την γύρη του συγκεκριμένου δέντρου και σε τι βαθμό.

Μετά από εκτενή συζήτηση τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έκαναν ομόφωνα δεκτή την πρόταση του προέδρου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πολυγύρου

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Την απόρριψη του αιτήματος για την κοπή του υπεραιονόβιου πλατάνου στον οικισμό του Ταξιάρχη, καθώς από την ιατρική γνωμάτευση, που προσκομίστηκε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, δεν προκύπτει ότι ο πάσχων επηρεάζεται από το συγκεκριμένο δέντρο, το οποίο σε κάθε περίπτωση κλαδεύτηκε πλήρως από τον Δήμο Πολυγύρου με αυστηρή επιμέλεια και δεν συντρέχουν στοιχεία επικινδυνότητας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 25/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως παρακάτω

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο**

**Πολύγυρος 10 Νοεμβρίου 2022**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**